



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ**

Ταχ. Δ/ση: Ι. Κονδουλάκη 105 και Βάρνης

Ταχ. Κώδικας: 71305

Πληροφορίες: Ν. Παναγοπούλου

Τηλέφωνο: 2810 260938

E-mail: [panagopoulou@crete.gov.gr](mailto:panagopoulou@crete.gov.gr)

Ηράκλειο, 12-4-2023

Αριθ. Πρωτ.: 117926

ΠΡΟΣ:

**1. «SMF TIMING- ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ- ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΕΙΣ»**  
**ΤΙΜΙΝΓ- ΜΠΑΜΠΗΣ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΕΙΔΗ**  
[info@sfendami.com](mailto:info@sfendami.com)

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για προμήθεια αναμνηστικών μεταλλίων και επάθλων καθώς και διαφημιστικού υλικού (μπλουζάκια) για την υλοποίηση της αθλητικής εκδήλωσης «Συνδιοργάνωση Αθλητικής εκδήλωσης με τίτλο "Σαρπηδώνειος δρόμος", που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023.

Η Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου συνδιοργανώνει με τον Δήμο Χερσονήσου, την αθλητική εκδήλωση με τίτλο «Συνδιοργάνωση Αθλητικής εκδήλωσης με τίτλο "Σαρπηδώνειος δρόμος", που θα πραγματοποιηθεί στις 23 Απριλίου 2023, στα Μάλια, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την υπ. αρ. 1853/2023 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) (ΑΔΑ: ΡΙΟΒ7ΛΚ-ΓΑΦ), Φορέας 071, ΚΑΕ 071-00.9179 και κωδικός έργου 01.14.23.001, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023. Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε την παρακάτω εταιρεία **και μόνο**, να καταθέσει εντός (5) ημερών τις ανάλογες με τις υπηρεσίες που της ζητούνται, οικονομικές προσφορές:

**1) «SMF TIMING-ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΕΙΣ»:** Οικονομική προσφορά για Προμήθεια αναμνηστικών μεταλλίων και επάθλων των συμμετεχόντων της εκδήλωσης, όπως παρακάτω:

- 300 τεμάχια μετάλλια 7 εκ. με κορδέλα,
- 60 τεμάχια κύπελλα,

έως του ποσού των 1.971,60 ευρώ, με Φ.Π.Α.

**2) «SMF TIMING-ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ-ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΗΣΕΙΣ»:** Οικονομική προσφορά για Προμήθεια διαφημιστικού υλικού (μπλουζάκια), όπως παρακάτω:

- 300 τεμάχια μπλουζάκια με εκτύπωση μπροστά και πίσω, με 2 λογότυπα,

έως του ποσού των 1.488,00 ευρώ, με Φ.Π.Α.

Επίσης, η παραπάνω εταιρεία θα πρέπει να προσκομίσει εντός (5) ημερών τα παρακάτω:

**1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου** (έκδοσης τελευταίου τριμήνου, πριν από την ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης)

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά ιδίως:

α) στις περιπτώσεις φυσικών προσώπων το ίδιο το φυσικό πρόσωπο

β) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές,

γ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

δ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

**ή ελλείψει αυτού,** Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το νόμιμο εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) στην οποία θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου στον οικονομικό φορέα».

Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο, θα δηλώνεται ότι: «δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του ν.24412/2016».

**2. Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, σε ισχύ.**

**3. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο, σε ισχύ.**

Σε περίπτωση μεταβολής του χρόνου ή του τόπου διεξαγωγής της εκδήλωσης, λόγω έκτακτων περιστατικών που επικρατούν στη χώρα ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας, η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε νέο χρόνο ή τόπο χωρίς να απαιτείται τροποποίηση της Πρόσκλησης για τον λόγο αυτό.

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης [www.crete.gov.gr](http://www.crete.gov.gr).

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ**

**ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ**